PRODUCTOS NOTABLES

1] Suma por diferencia.

i) férmula general. Sean p, q pares, entonces: ’Mp — N9 = (MP/? + N9/2)(MP/? — N9/2) ‘

ii) férmula particular. |M? — N? = (M + N)(M — N) ‘

2] Suma de Cuadrados, Cubos, ... , etc.

al+bt = a+b

a® +b* = no es posible separar en esta formal!

a4+ = (a+b)(a®—ab+b?)

a*+b* = no es posible separar en esta formal!

a® 4+ = (a+b)(a* —a®b+ a?b? — ab® + b?)

a%+b% = 1o es posible separar en esta formal!

a”+b" = (a+b)(a® —a®b+a*t? — ab® + a®b* — ab® + %)

a” + b = (a+b)(a"t—a" 2+ a3 —a" P + ... —ab? T2+ 077 ) Vnimpar
3] Diferencia de Cuadrados, Cubos, ... , etc.

al - = a-b

a?—b = (a—b)(a+b)

a® - = (a—0b)(a®+ab+b?)

at—bv* = (a—0b)(a®+ a®b+ ab® + b3)

a® - = (a—>b)(a*+ a®b+ a?b? + ab® 4 b?)

ab -8 = (a—0b)(a®+ a'b+a®b?  a?b® + abt 4 b°)

a”—b" = (a—>b)(a®+a®b+ a*t? + ab® + a?b¥ - ab® + b°)

0" =" = (a— )@ +a" 2+ P 0+ b+ YneN

4] Cuadrados, Cubos, ... ,etc. de un binomio. ?Tridngulo de Pascal”
(a + b)o =1 — 1
(a£b)l = axb — 11
(a£b)? = a®>+2ab+b? — 121
(a£b)® = a®+3a?b+ 3ab® £0° — 1331
(a£b)* = a*44a®b+ 6a%b? £ 4ab® + b* — 146 41
(a£b)° = a®=%5a* + 10a3b? £ 10a2b® + 5ab* £ b° — 15 10 10 5 1
(a£b)8 = ab46a®h+ 15a*b? £ 200363 + 15a%b* & 6ab® + b8 — 1 6 15 20 15 6 1
(a£b)” = a"+7a% + 21a%b? £ 35a*b% + 35a3b* & 21a20° + Tab® £ b7 — 1 7 21 35 35 21 71
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